
Securing cargo. We invented the concept.

8
0

2
3

0
8

_
D

A
T

 
C

 
 

Kransats TU

Datablad

Art.nr 802308



ViktBenämningArt.nrPos.

0,14 kgFäste panelmonterad kran8023091

0,040 kgLuftkran panelmonterad8023192

0,004 kgVinkel 8-1/48022943

0,038 kgSkruv M6S M12x25 FZB2110814

0,019 kgLåsmutter LM6M Låg M12 FZB2118575

0,005 kgBricka BRB M12 FZB2119076

0,167 kgSkruv M6S M12x170 FZB2111037

 T-Koppling Ø8x38023528

 Skottgenomgång SL8 ø8x2 8023539

 Koppling L Svivel 8x1/8"80206110

Weight*BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.

0,1 kg  Fäste panelmonterad kran18023091

0,0 kg  Vinkel 8-1/428022943

0,0 kgSchraubeScrewSkruv M6S M12x25 FZB12110814

0,0 kgSicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M Låg M12 FZB22118575

0,0 kgScheibeWasherBricka BRB M12 FZB22119076

0,2 kgSchraubeScrewSkruv M6S M12x170 FZB12111037

0,0 kg  Luftkran panelmonterad18023192

   T-Koppling Ø8x318023528

   Skottgenomgång SL8 ø8x2 18023539

   Koppling L Svivel 8x1/8"180206110

Securing cargo. We invented the concept.

8
0

2
3

0
8

_
D

A
T

 
C

 

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se

www.exte.se

Datablad 

Page 2 

2

1

4

5

6

7

33

I spännarens tredje fästhål/

In the tensioners third fastening hole

Kontramutter på kranen låses med 

medelstark gänglåsning/

Counter Nut on valve to be 

locked with medium threadlocker

På utsidan av spännarens fäste/

Outside of the tensioner bracket

8

9

10


